ΚΕΦΑΛΑΙΟ 35: «ΔΙΑΧΕΙΡΙΖΟΜΑΙ ΑΡΙΘΜΟΥΣ ΩΣ ΤΟ 20.000»
Ονοματεπώνυμο:……………………………………………….              Ημερομηνία:…………………

1. Στρογγυλοποιώ τους παρακάτω αριθμούς στις χιλιάδες και βρίσκω με το νου, στο περίπου, το άθροισμα των προσθέσεων.

Α) 12.928 + 5.132 + 1.356 =…………………………………………………………………………………

Β) 15.148 + 960 + 2.102=………………………………………………………………………………………

Γ) 13.105 + 1.956 + 3.310=……………………………………………………………………………………

2. Κάνω το ίδιο για να βρω τη διαφορά των παρακάτω αφαιρέσεων.

Α) 18.165 – 5.960=…………………………………………………………………………….

Β) 19.980 – 7.890=……………………………………………………………………………..

Γ) 15.890 – 7.126=……………………………………………………………………………….

3. Κάνω κάθετα στο τετράδιό μου τις παρακάτω πράξεις και τις δοκιμές τους.

Α) 1.875 + 14.920 + 785   Β) 19.859 - 11.130      Γ) 20.000 – 6.340

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
1. Αγόρασε κάποιος ένα οικόπεδο 9.500 ευρώ και το πούλησε κερδίζοντας 3.800 ευρώ. Πόσο το πούλησε;

ΛΥΣΗ

Απάντηση:…………………………………………………………………………………………………………………

2. Ένα εργοστάσιο αναψυκτικών συσκεύασε μία μέρα 8.650 αναψυκτικά και την επόμενη 980 περισσότερα. Πόσα αναψυκτικά συσκεύασε και τις δύο μέρες;

ΛΥΣΗ

3. Ένας δήμος της Αττικής είχε το 1981 πληθυσμό 9.400 κατοίκους. Το 2001 είχε 16.100 κατοίκους. Πόσο αυξήθηκε ο πληθυσμός του μέσα σ’ αυτή τη δεκαετία;

ΛΥΣΗ

Απάντηση:……………………………………………………………………………………………………………………

4. Ένα καράβι ξεκίνησε από την Πάτρα με προορισμό την Ιταλία με 1.480 επιβάτες. Στο λιμάνι της Κέρκυρας επιβιβάστηκαν 98 επιβάτες. Πόσοι επιβάτες από τους αρχικούς αποβιβάστηκαν στην Κέρκυρα, αν το καράβι έφτασε στην Ιταλία με 1.198 επιβάτες;
ΛΥΣΗ
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Απάντηση:…………………………………………………………………………………………………………………..
Αν ένα πρόβλημα με μεγάλους αριθμούς με δυσκολεύει στη λύση του,  μπορώ να σκεφτώ το ίδιο πρόβλημα με μικρούς αριθμούς.








